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CCoommmmiissssiieess  
 
 
 
 

 
Sociale Zaken 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 

 
Voorzitter : de heer Yvan Mayeur 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic704.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 

 
Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE NATIONALE 

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 
 
Voorzitter : mevrouw Liesbeth Van der Auwera 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Hoorzitting over de schuldenoverlast van consumenten met : 
- mevrouw Danièle Bovy, Belgische Verbruikersunie Test-Aankoop vzw; 
 

- de heer Ivo Van Bulck, Beroepsvereniging van het Krediet (B.V.K.); 
 

- mevrouw Anne Defossez, Steunpunt voor de Diensten Schuldbemiddeling van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest VZW; 

 

- De heer Michel Vermaerke, Belgische Federatie van het Financiewezen – Fédération 
Financière Belge – Belgian Financial sector Federation (Febelfin); 

 

- 
 

de heer Olivier Jerusalmy, Réseau Financement Alternatif vzw. 

 

- Rapporteur : mevrouw Cathy Coudyser.  
- De genodigden hebben een uiteenzetting gehouden en op de vragen van de leden 
geantwoord. 
- De heer Peter Logghe en de dames Karine Lalieux en Cathy Coudyser hebben eveneens het 
woord gevoerd. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 22 april 1999 betreffende de boekhoudkundige en 
fiscale beroepen, nr. 2684/1. 
 
- Rapporteur : de heer Mathias De Clercq. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Middenstand, KMO's, Zelfstandigen en 
Landbouw. 
 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic704.pdf
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- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. Hebben het woord gevoerd : de heer Peter 
Logghe en mevrouw Cathy Coudyser. 
- Het wetsontwerp werd eenparig aangenomen. 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic707.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 

 
 

Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
 
Voorzitter : de heer Georges Gilkinet 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 

 
Wetsontwerp houdende eindregeling van de begrotingen van de instellingen van openbaar nut 
van het jaar 2008 en de voorgaande jaren 2006 en 2007, nrs. 2423/1 en 2. (Voortzetting). 
(Rapporteur : de heer Steven Vandeput). 
Amendementen van de regering. 
 
Wetsontwerp houdende eindregeling van de begrotingen van de instellingen van openbaar nut 
van het jaar 2006 en de voorgaande jaren 2003 en 2004, nr. 2683/1. 
 
Wetsontwerp houdende eindregeling van de begrotingen van de instellingen van openbaar nut 
van het jaar 2007, nr. 2685/1. 
 
- Rapporteur : de heer Steven Vandeput. 
- De commissie heeft eenparig beslist om één verslag op te stellen voor de wetsontwerpen nrs. 
2423/1, 2683/1 en 2685/1. 
- Inleidende uiteenzetting door de staatssecretaris voor Ambtenarenzaken en Modernisering 
van de Openbare Diensten, toegevoegd aan de minister van Financiën, belast met 
Ambtenarenzaken (wetsontwerpen nrs. 2683 en 2685). 
- De algemene bespreking werd voortgezet. De heer Vandeput heeft het woord gevoerd. 
- De staatssecretaris heeft op de vragen van de heer Vandeput geantwood. 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic705.pdf 

 
 WOENSDAG 27 MAART 2013 
 

Hervorming van de Tax Shelter. 
(Rapporteur : de heer Christophe Lacroix). 
 
Hoorzitting met : 
- de heer Luc Dardenne, regisseur; 
 

- de heer Philippe Reynaert, general manager Wallimage; 
 

- mevrouw Carole Godfroid en de heer Thierry Dubois, secretaris-generaal en voorzitter van de 
Brusselse Vereniging der Dienstleveranciers aan de Film en Televisienijverheid; 

 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic707.pdf
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic705.pdf
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- mevrouw Katrijn Steylaerts, Project manager Ace Image Factory; 
- de heer Etienne Dontaine, ondervoorzitter TWIST. 
 
- Na de uiteenzettingen van de sprekers heeft er een debat plaatsgevonden. Hebben het 
woord gevoerd : de heren Alain Mathot, Christophe Lacroix, Stefaan De Clerck en Georges 
Gilkinet en de dames Veerle Wouters en Muriel Gerkens. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 
 

Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 

 
Voorzitter : mevrouw Kristien Van Vaerenbergh 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Voorstel van resolutie (Bert Schoofs, Gerolf Annemans, Peter Logghe) betreffende de 
betrouwbare statistieken inzake meervoudige nationaliteit, nr. 1812/1. 
 
- Het voorstel werd toegelicht en de bespreking beëindigd. 
- Het voorstel werd verworpen met 10 stemmen tegen 1 en 1 onthouding. 
- Toepassing van artikel 78.7 Rgt. (zaak zonder verslag). 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Christian Brotcorne) tot wijziging van artikel 658 van het Gerechtelijk Wetboek, 

teneinde het mogelijk te maken dat een zaak nadat die aan een rechter is onttrokken, door het 
Hof van Cassatie wordt verwezen naar een rechtbank van een ander rechtsgebied, nr. 77/1. 

 

- Wetsvoorstel (Olivier Maingain, Marie-Christine Marghem, Damien Thiéry) tot wijziging van 
het Gerechtelijk Wetboek ten einde, in geval van onttrekking van een zaak aan een rechter, 
het Hof van Cassatie in staat te stellen de zaak te verwijzen naar een rechtbank van een 
ander ressort, nr. 375/1. 
 

- Rapporteur : mevrouw Sonja Becq. 
- Het wetsvoorstel nr. 77/1 werd toegelicht en de bespreking werd beëindigd. 
- Het geheel van het wetsvoorstel werd eenparig aangenomen. 
- Bijgevolg vervalt het aan de bespreking toegevoegde wetsvoorstel nr. 375/1. 
 
Bespreking van het voorstel aangenomen door het Europees Parlement op 23 mei 2012 voor 
een verordening van het Europees Parlement tot vaststelling van de wijze van uitoefening van 
het enquêterecht van het Europees Parlement (2009/2212 (INI)). 
 
- De commissie heeft het voorstel besproken. 
 
Regeling van de werkzaamheden : 
- prioritaire wetsvoorstellen; 
 

-  analyserapport 2007-2011 van de statistische analisten bij het College van procureurs-
generaal. 
 
- De commissie heeft de lijst van de prioritaire wetsvoorstellen besproken. 
- De commissie heeft eenparig beslist om een hoorzitting te organiseren. 
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 WOENSDAG 27 MAART 2013 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic710.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 
 

Werkgroep Politieke Partijen 

WERKGROEP POLITIEKE PARTIJEN 

 
Voorzitter : de heer Joseph George 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
De omzetting van de aanbevelingen van de GRECO (Groupe d’Etats contre la Corruption - 
Raad van Europa) inzake de transparantie in de financiering van politieke partijen. 
  
Hoorzitting met de heer Philippe Roland, Eerste voorzitter van het Rekenhof. 
 
Hoorzitting met : 
de vertegenwoordigers van het Grondwettelijk Hof : 
 - de heer Marc Bossuyt, voorzitter; 
 - de heer Jean Spreutels, rechter;  
 
de vertegenwoordigers van de Raad van State : 
- de heer Robert Andersen, Eerste voorzitter; 
- de heer Philippe Bouvier, Auditeur-generaal; 
- de heer Roger Stevens, voorzitter; 
- de heer Marc Lefever, Adjunct-auditeur-generaal. 

 
- Na de inleidende uiteenzettingen heeft er een gedachtewisseling plaatsgevonden. 
 
 

 
Naturalisaties 

COMMISSIE VOOR DE NATURALISATIES 

 
Voorzitter : de heer Georges Dallemagne 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Verslag van de voorzitter over het bezoek aan het parket van Brussel. 
 
Heronderzoek van naturalisatiedossiers opgenomen in het voorstel van naturalisatiewetten 
(DOC 2677/002). 
 
Regeling van de werkzaamheden. 
 
Varia. 
 

 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic710.pdf
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Handelsrecht 

COMMISSIE BELAST MET DE PROBLEMEN INZAKE HANDELS- EN ECONOMISCH RECHT 

 
Voorzitter : mevrouw Sophie De Wit 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Wetsontwerp tot wijziging van verschillende wetgevingen inzake de continuïteit van de 
ondernemingen, nr. 2692/1. 
Toegevoegde wetsvoorstellen: 
- Wetsvoorstel (Karel Uyttersprot, Cathy Coudyser, Veerle Wouters, Zuhal Demir) tot wijziging 

van de wet van 31 januari 2009 betreffende de continuïteit van ondernemingen met het oog 
op de bestrijding van het aantal faillissementen en het uitzuiveren van oneigenlijk gebruik van 
de wet, nrs. 2645/1 tot 3. 

- Wetsvoorstel (Muriel Gerkens, Stefaan Van Hecke, Georges Gilkinet) tot instelling van een 
zogenaamde “opveringstoelage” voor zelfstandigen in moeilijkheden, nr. 2693/1. 

- Wetsvoorstel (Muriel Gerkens, Stefaan Van Hecke, Thérèse Snoy et d’Oppuers, Kristof Calvo) 
tot wijziging van de wet van 31 januari 2009 betreffende de continuïteit van de 
ondernemingen, teneinde het toepassingsgebied ervan te verruimen tot de landbouwers die 
hun activiteit uitoefenen als natuurlijke persoon, nr. 2713/1. 

(Voortzetting). (Rapporteur : de heer Karel Uyttersprot). 
 
- De heer Bruno Tuybens werd aangewezen als co-rapporteur. 
- Op verzoek van mevr. Muriel Gerkens werd wetsvoorstel nr. 2693/1 van de bespreking 
losgekoppeld.  
- Mevrouw Muriel Gerkens heeft het wetsvoorstel nr. 2713/1 toegelicht. 
- De artikelsgewijze bespreking van het wetsontwerp werd beëindigd. 
- Mevrouw Dierick c.s., de heer Wilryckx c.s., mevrouw Demir c.s., mevrouw Pas en 
mevrouw Gerkens hebben amendementen op het wetsontwerp ingediend. 
- De amendementen nrs. 1, 2 en 14 werden aangenomen. 
- De artikelen van het wetsontwerp, aldus geamendeerd en wetgevingstechnisch verbeterd, 
werden aangenomen. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 
 

Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 
 
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic706.pdf 
 
Gedachtewisseling over de audit van de asielinstanties met de staatssecretaris voor Asiel en 
Migratie, Maatschappelijke Integratie en Armoede­bestrijding en de staatssecretaris voor 
Ambtenarenzaken en Modernisering van de Openbare Diensten. 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic706.pdf


 
De Kamer online - 53 / 96 

 

 
- De commissie heeft beslist dat de gedachtewisseling het voorwerp zou uitmaken van een 
proces-verbaal en niet van een verslag. 
- De staatssecretaris voor Asiel en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding , toegevoegd aan de minister van Justitie en de staatssecretaris voor 
Ambtenarenzaken en Modernisering van de Openbare Diensten, toegevoegd aan de minister 
van Financiën, belast met Ambtenarenzaken hebben het voorstel tot verbetering van de 
asielprocedure, in samenwerking met Deloitte, tot stand gebracht. 
- Er heeft een gedachtewisseling op basis van Powerpoint plaatsgevonden. 
 
 WOENSDAG 27 MAART 2013 
 
Wetsontwerp betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, nr. 2712/1. 
Toegevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Bart Somers) tot wijziging van de Nieuwe Gemeentewet wat de invoering van 

gemeentelijke administratieve sancties voor spijbelen betreft, nrs. 1451/1 en 2. 
 

 Advies van de Raad van State. 
 

- Wetsvoorstel (Koenraad Degroote, Ben Weyts, Siegfried Bracke, Jan Van Esbroeck) tot 
wijziging van de wetgeving met betrekking tot de gemeentelijke administratieve sancties wat 
de bevoegde ambtenaren en de leeftijdsdrempel betreft, nrs. 1488/1 en 2. 

 

 Advies van de Raad van State. 
 

- Wetsvoorstel (Leen Dierick, Nahima Lanjri, Jef Van den Bergh, Liesbeth Van der Auwera) tot 
wijziging van de nieuwe gemeentewet en de wet van 8 april 1965 betreffende de 
jeugdbescherming wat betreft de gemeentelijke administratieve sancties, nrs. 1688/1 en 2. 

 

 Advies van de Raad van State. 
 

- Wetsvoorstel (Ben Weyts, Koenraad Degroote) tot invoering van de mogelijkheid van een 
plaatsverbod als gemeentelijke administratieve sanctie, nrs. 2131/1 en 2.  
Advies van de Raad van State. 

- Wetsvoorstel (Jacqueline Galant, Daniel Bacquelaine, Charles Michel, David Clarinval, Luc 
Gustin) tot wijziging van artikel 119bis van de Nieuwe gemeentewet, wat de administratieve 
sancties betreft, nrs. 2210/1 en 2. 
Advies van de Raad van State. 

 

 
- Rapporteurs : de dames Bercy Slegers en Daphné Dumery. 
- De vraag van de heer Jadot en mevrouw Brems om hoorzittingen te organiseren werd 
verworpen met 13 stemmen tegen 1. 
- De commissie heeft beslist om schriftelijke adviezen over de tekst van het wetsontwerp in te 
winnen. 
- De vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen heeft de 
krachtlijnen van het wetsontwerp uiteengezet. 
- De heer Degroote en mevrouw Galant hebben hun respectieve wetsvoorstellen nrs. 2131 en 
2210 uiteengezet. 
- De algemene bespreking werd aangevat. 
- Bovendien heeft de commissie opgemerkt dat, zoals aangegeven in artikel 1, het wetsontwerp 
een aangelegenheid als bedoeld in artikel 78 van de Grondwet regelt, met uitzondering van de 
artikelen 49 tot 51 die een aangelegenheid regelen als bedoeld in artikel 77 van de Grondwet. 
De commissie is van oordeel dat de voorgenomen wijziging van artikel 601ter van het 
Gerechtelijk Wetboek (art. 51 van het wetsontwerp) niet beschouwd mag worden als een 
aangelegenheid die een wijziging teweegbrengt. 
 - De commissie heeft eveneens beslist om artikel 72.2, § 2 van het Reglement toe te passen. 
- De parlementaire overlegcommissie zal hiervan op de hoogte gesteld worden. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
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Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 
 
Voorzitter : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Subsidiariteitsadvies (Rgt, art. 37bis) over het vierde spoorwegpakket - voltooiing van de 
Europese spoorwegruimte ter bevordering van het concurrentievermogen en de groei in Europa 
COM(2013)25 
- Voorstel voor een verordening tot intrekking van Verordening (EEG) nr. 1192/69 van de Raad 

betreffende de gemeenschappelijke regels voor de normalisatie van de rekeningstelsels van 
de spoorwegondernemingen (COM(2013)26); 

 

- Voorstel voor een verordening betreffende het Spoorwegbureau van de Europese Unie 
(COM(2013)27); 

 

- Voorstel voor een verordening tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1370/2007 met 
betrekking tot openstelling van de markt voor het binnenlands passagiersvervoer per spoor 
(COM(2013)28); 

- Voorstel voor een richtlijn tot wijziging van Richtlijn 2012/34/EU tot instelling van één      
Europese spoorwegruimte met betrekking tot de openstelling van de markt voor het binnenlands 
passagiersvervoer per spoor en het beheer van de spoorweginfrastructuur (COM(2013)29); 
 
- Rapporteur : de heer Bert Wollants. 
- De commissie beslist met 10 tegen 3 stemmen om geen advies uit te brengen en verkiest om 
de politieke dialoog met de Europese Commissie voort te zetten. 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic708.pdf 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 
 

Politie 

BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET DE PARLEMENTAIRE BEGELEIDING VAN HET VAST COMITÉ VAN 

TOEZICHT OP DE POLITIEDIENSTEN 
 
Voorzitter : de heer André Flahaut 

 
 DINSDAG 26 MAART 2013 
 
Gedachtewisseling met de commissaris-generaal van de federale politie en met het Comité P. 
 
- Mevrouw Catherine De Bolle, commissaris-generaal van de federale politie, heeft een en 
uiteenzetting gehouden over het optimaliseringsplan van de federale politie. 
- De leden hebben vragen gesteld. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 
 
 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic708.pdf
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Volksgezondheid 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 

 
Voorzitter : mevrouw Maya Detiège 

 
 WOENSDAG 27 MAART 2013 
 
Voorstel van resolutie (Maya Detiège, Olivier Destrebecq, Nathalie Muylle, Lieve Wierinck, 
Marie-Claire Lambert) betreffende de positionering van de magistrale bereiding, nrs. 2004/1 en 
2. 
 
- Rapporteur : de heer Franco Seminara. 
- Mevrouw Wouters c.s. dienden amendementen in. 
- De bespreking werd beëindigd. 
- Het voorstel van resolutie werd eenparig aangenomen. 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic709.pdf 
 
Volgende vergadering : woensdag 17 april 2013. 
 
 
 

Wetsevaluatie 

PARLEMENTAIR COMITÉ BELAST MET DE WETSEVALUATIE 

 
Voorzitters : de heer Patrick Dewael en mevrouw Sabine de Bethune (S) 

 
 WOENSDAG 27 MAART 2013 
 

Stand van zaken betreffende de door de commissies overgezonden tabellen over : 
- de rechtspraak van het Grondwettelijk Hof van 2011; 
 

- 
 

opmerkingen van het College van procureurs-generaal (DOC 53 1414/005). 

- Het Comité heeft akte genomen van de stand van zaken. 
 
Analyse van de antwoorden van de commissies op de tabellen over de rechtspraak van het 
Grondwettelijk Hof van 2012. 
 
- Het Comité heeft akte genomen van de antwoorden van de commissies. 
 
Volgende vergadering : maandag 6 mei 2013. 
 
 
 

 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic709.pdf
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Buitenlandse Betrekkingen 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

 
Voorzitter : de heer François-Xavier de Donnea 
 
 DONDERDAG 28 MAART 2013 
 
Regeling van de werkzaamheden : organisatie van een hoorzitting over de ontwapening en de 
non-proliferatie van kernwapens. 
 
- De commissie heeft kennis genomen van de lijst van de te horen sprekers. 
 
Wetsontwerp tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek, het Strafwetboek, het Gerechtelijk 
Wetboek, de wet van 15 december 1980 betreffende de toegang tot het grondgebied, het 
verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen en de wet van 31 december 1851 
betreffende de consulaten en de consulaire rechtsmacht, met het oog op de strijd tegen de 
schijnhuwelijken en de schijnwettelijke samenwoningen, nr. 2673/1. (art. 16). 
 
- Rapporteur : de heer Philippe Blanchart. 
- Er werd een amendement ingediend door de dames Lanjri, Galan en Schyns en de heren 
Thiébaut en Somers met het oog op de invoerging van een artikel 16bis. 
- Tengevolge van de bespreking werd het amendement ingetrokken. 
- Artikel 16 werd aangenomen met 11 stemmen en 1 onthouding. 
 
Wetsontwerp houdende instemming met het protocol over de bezwaren van het Ierse volk ten 
aanzien van het Verdrag van Lissabon, gedaan te Brussel op 13 juni 2012 - Overgezonden 
door de Senaat, nr. 2701/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Christiane Vienne. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden.  
- De artikelen 1 en 2, alsook het gehele wetsontwerp, werden achtereenvolgens aangenomen 
met 10 tegen 1 stem.  
 
Volgende vergadering : dinsdag 16 april 2013. 

 
 

 
Parlementaire Overlegcommissie 

PARLEMENTAIRE OVERLEGCOMMISSIE  

 
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 

 
 DONDERDAG 28 MAART 2013 
 
Wetsontwerp betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, nr. 2712/001. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 

- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen. 
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Schorsing van de termijnen (toepassing van artikel 10, § 1, 3°, van de wet van 6 april 1995 
houdende inrichting van de parlementaire overlegcommissie). 

- De termijnen worden geschorst van 30 maart 2013 tot en met 14 april 2013. 

 
 
 

Vervolgingen 

COMMISSIE VOOR DE VERVOLGINGEN 

 
Voorzitter : de heer Stefaan De Clerck 

 
 DONDERDAG 28 MAART 2013 
 
Vervolging ten laste van een lid (Voortzetting). (Rapporteur : de heer Renaat Landuyt). 
 
- Het onderzoek van het dossier werd voortgezet. 
 
Volgende vergadering : donderdag 25 april 2013. 
  
 
 


